

Омская область делает ставку на развитие конкуренции

02 декабря 2014, 12:08

27 ноября 2014 года в Омске состоялось совещание с участием заместителя руководителя Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Александра Кинёва и первого заместителя Председателя Правительства Омской области Вячеслава Синюгина.

В мероприятии также приняли участие Заместитель Министра экономики Омской области Марина Бречка, руководитель Управления ФАС России по Омской области Сергей Суменков, и другие представители заинтересованных федеральных и региональных органов исполнительной власти.

В ходе совещания Александр Кинёв и Вячеслав Синюгин обсудили вопросы, касающиеся реализации плана мероприятий («дорожной карты») «Развитие конкуренции и совершенствование антимонопольной политики», утвержденного Правительством РФ в декабре 2012 года, уделив особое внимание региональному Стандарту развития конкуренции.

По итогам обсуждения сторонами было принято решение об активизации работы по разработке и утверждению Стандарта, в частности, о создании на базе Министерства экономики Омской области рабочей группы по развитию конкуренции в регионе. Одной из первоочередных задач этой группы станет определение перечня приоритетных и социально значимых товарных рынков для содействия развитию конкуренции в Омской области.

«Внедрение Стандарта является значимым шагом на пути устранения административных барьеров, поддержания экономического роста, защиты малого и среднего предпринимательства», - отметил Александр Кинёв.

Напомним, что с 1 января 2015 года деятельность глав субъектов будет оцениваться по новому критерию – содействие развитию конкуренции на основе Стандарта. Соответствующий Указ 4 ноября 2014 года подписал Президент РФ Владимир Путин.